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O KOMMaHWm

SKobpyC CTPOUT 1 NPOEKTUPRYET 3aropofHble AoMa 3 aepeBa. Halla komaHga
paboTaeT B chepe OePeBAHHOO CTPOUTENLCTBA 12 neT. KoMnaHus
npedctasneHa B CaHkT-lNetepbypre u JlenHrpagckon obnact. OCHOBHbIE
HanpaBNeHVs HaleW OeaTeNbHOCTY: CTROUTENBCTBO 3aropOaHbIX JOMOB

1 H6aHb. Mbl CTPOWM: KapKacHble goMa 1 AoMa 13 MPOoPUIPOBaHHORO bpyca.
OOHO 13 KIHYEBDIX MPEUMYLLIECTB SKobpyca — CTPOUTENBCTBO MO, KO,

KoMnaHug rapaHTupyeT Hauny4dllee coueTaHune LieHbl M kayecTsa. MHorme
KNVIEHTBI NPMXOAST K HaM Mo COBETY Apy3eit. KauecTBO — OCHOBOMONAraioLLas
LEHHOCTb GUPMbI. B CTPONTENBCTBE MOUMEHSIOTCS BbICOKOTEXHOMO MYHbBIE
MaTepuanbl. 3T0 NO3BONSET 3aN0XMTb HAOEXHY OCHOBY AOMa, 0becneynTb
CTabWAbHYIO MAAPO U LLIYMOU3ONALIMIO, cAeNaTh AOM YIOTHbIM.

SKoBpPYC NPUAEPXMBAETCS BHICOKYVX CTAHAAPTOR B BONPOCE KBanMdbukaim
nepcoHana. Y Hac pabotatoT pycckue bpuraibl CTooUTenen. Hammtpat‘)oqme
MOCTPOWAM COTHU JOMOB. OTNaxeHHble O13HEC-MPOLECChI MO3BOAIIOT
KOMMaHu1 06ecnednTb KpyrnoroguyHyo cTporky. Ecnv Bel cobrpaeTech
CTPOUTHLCA, MOCETUTE Halll BbICTaBOYHbIN KoMrneke B CaHkT-IeTepbypre.

Bbl CMOXETE OLIEHNTb Ka4eCTBO CTPOUTENbCTBA W MaTepranos. Haluu
MeHedXepbl MOMOrYT BbIOpaTh ONTUMAaSbHbIV BapUaHT Ballero byayLlero
3aropofdHOro goma.
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OKCMepThl bIHKS

Bonee 12 net ycnewHoun paboTbl
Ha PblHKE 3aropoHOro CTponTeSIbCTBA.

Ctpounm nopg KoY
BbinonHeHue pabot

OT MPOEKTHNPOBaHWA AOMa
00 MOHTa>Xa pO3€eTOoK.

Pycckue cTpouTtesibHble 6puragbl
OnMbITHBIX CTRPOUTENEN 3arOPOOHOIO XUbS.

KoMnaHug rapaHTup
NPUXOASAT K Ham Mo ¢

CobCcTBé

PaboTa Hal

oamyto, 6e3 nepennat

14 I'IOCD@J:LH}AKOB,

YcuneHHbin PUHCKUN KapKac
TONLWMUHOMN 223,5 MM
FapaHTUpyeT HaaeXHOCTb

1 OONTOBEYHOCTbL BalLero goma.

Ctpoum

KaK no TMnoBbiM,

eT Hannyylee coyeTaH
DBETY Apy3eit. KayecTso

2HHO€e NPon3BOACTBO

e LeHbl M kKavecTBa. MH

— OCHOBOIMO/TaratoLlasd

TakK U No nHanBuagyalbHbIM np'oeKTaM
OT 10 gHel ¢ MOMEHTa 3ak/ioYeHs 0oroBopa.

orve KJinMeHTbl
L IEHHOCTb C])l/lpl\/lbl,

be3 npeponnaTtol
3ak/toyaemM AoroBop Ha g
Ballero gomMa.

BeHTunupyembin 34
ﬂpeﬂOTBpaLU,aeT MoABI1EH

OnTumanbHoe cooT
LLeHbl U KayecTBa
A Tak xe MepCcoHasibHbIE T

b
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- _’”,W .
o

[TPOUTESIBCTBO

30p

e KOHOEHEaTa. : ‘
P

HolLleHne

OOaPKN A4 KIIMEHTOB.




HauaTb paboTaTb C HAMW OYEHb MPOCTO

OTnaxeHHble BU3HEeC-NPOLECChI NO3BOMAOT KOMMaHUM
0becneynTb KPYrnoroanyHyO CTPOMKY.

I'Io.u,poGHaﬂ KOHCyJ1ibTalnd 3aknoyeHne gorosopa CtpouTtenbcTBO Bbl nonyyaete D,OJ'IFOBe‘-IHin;I
cneuunanucTa, pacyet CTOMMOCTHU 6es npeponnartbl BaLlero pomMa n COBpeMeHHbIﬁ AoMm
OcTaBbTe 3a9BKY Ha Halllem canTe. BecnnatHo paspabaTtbiBaeM NOAPOOHYHO [oaTanHoe CTPOMTENbCTBO BALLEro A0Ma, C rapaHTUnHbIM 0BCNYXMBaHNEM
Halu MeHedXep CBAXETCS C BaMU cMeTy. CorfnacoBbiBAEM OKOHYATEbHYHO COrnacHo NoApPOBbHOMY 1 OOCTYMHOMY Mo OOroBopy.

0719 Y TOYHEH WS AeTanemn. CTOMMOCTb 3aKasa. TEXHNYECKOMY 3adaHNIo.
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KapKacHbIN-goM-004Ka0Y.pd

+7 (812) 980-15-03
9801503@mail.ru

Koem Bac no agpecy:

CaHkT-leTepbypr, npocnekT HapogHoro ononyeHus, 22
TL «Pycckana gepeBHsA», BbICTaBOUHbIN KOTTeaX N2 10, nutepa b

Pabotaem B 6yaHWe, BbIXxoAHbIE M Npa3gHuYHble gHKM ¢ 10:00 go 20:00.
Mo npefBapuTeIbHOMY COrNMacoBaHMIO BO3MOXHa BCTpeya B odurice
B Nnto6o1 aeHb ¢ 9:00 go 22:00.


https://xn-----6kcavb5afbglijrcphu0kycxd.xn--p1ai/

	Кнопка 33: 
	Страница 5: Off
	Страница 61: Off
	Страница 72: Off
	Страница 83: Off
	Страница 94: Off
	Страница 105: Off
	Страница 116: Off
	Страница 127: Off
	Страница 138: Off
	Страница 149: Off
	Страница 1510: Off
	Страница 1611: Off
	Страница 1712: Off
	Страница 1813: Off
	Страница 1914: Off
	Страница 2015: Off
	Страница 2116: Off
	Страница 2217: Off
	Страница 2318: Off
	Страница 2419: Off
	Страница 2520: Off
	Страница 2621: Off
	Страница 2722: Off
	Страница 2823: Off
	Страница 2924: Off
	Страница 3025: Off
	Страница 3126: Off
	Страница 3227: Off
	Страница 3328: Off
	Страница 3429: Off
	Страница 3530: Off
	Страница 3631: Off
	Страница 3732: Off
	Страница 3833: Off
	Страница 3934: Off
	Страница 4035: Off
	Страница 4136: Off
	Страница 4237: Off
	Страница 4338: Off
	Страница 4439: Off
	Страница 4540: Off
	Страница 4641: Off
	Страница 4742: Off
	Страница 4843: Off
	Страница 4944: Off
	Страница 5045: Off
	Страница 5146: Off
	Страница 5247: Off
	Страница 5348: Off
	Страница 5449: Off
	Страница 5550: Off
	Страница 5751: Off
	Страница 5852: Off
	Страница 5953: Off
	Страница 6054: Off
	Страница 6155: Off
	Страница 6256: Off
	Страница 6357: Off
	Страница 6458: Off
	Страница 6559: Off
	Страница 6660: Off
	Страница 6761: Off
	Страница 6862: Off
	Страница 6963: Off
	Страница 7064: Off
	Страница 7165: Off
	Страница 7266: Off
	Страница 7367: Off
	Страница 7468: Off
	Страница 7569: Off
	Страница 7670: Off
	Страница 7771: Off
	Страница 7872: Off
	Страница 7973: Off
	Страница 8074: Off
	Страница 8175: Off
	Страница 8276: Off
	Страница 8377: Off
	Страница 8478: Off
	Страница 8579: Off
	Страница 8680: Off
	Страница 8781: Off
	Страница 8882: Off
	Страница 8983: Off
	Страница 9084: Off
	Страница 9185: Off
	Страница 9286: Off
	Страница 9387: Off
	Страница 9488: Off
	Страница 9589: Off
	Страница 9690: Off
	Страница 9791: Off
	Страница 9892: Off
	Страница 9993: Off

	Кнопка 23: 
	Кнопка 24: 
	Кнопка 25: 
	Кнопка 26: 
	Кнопка 27: 
	Кнопка 28: 
	Кнопка 29: 
	Кнопка 30: 
	Кнопка 31: 
	Кнопка 32: 
	Кнопка 2: 
	Страница 101: Off
	Страница 1021: Off
	Страница 1032: Off
	Страница 1043: Off
	Страница 1054: Off
	Страница 1065: Off
	Страница 1076: Off
	Страница 1087: Off
	Страница 1098: Off
	Страница 1109: Off
	Страница 11110: Off
	Страница 11211: Off
	Страница 11312: Off
	Страница 11413: Off
	Страница 11514: Off
	Страница 11615: Off
	Страница 11716: Off
	Страница 11817: Off
	Страница 11918: Off
	Страница 12019: Off
	Страница 12120: Off
	Страница 12221: Off
	Страница 12322: Off
	Страница 12423: Off
	Страница 12524: Off
	Страница 12625: Off
	Страница 12726: Off
	Страница 12827: Off
	Страница 12928: Off
	Страница 13029: Off
	Страница 13130: Off
	Страница 13231: Off
	Страница 13332: Off
	Страница 13433: Off
	Страница 13534: Off
	Страница 13635: Off
	Страница 13736: Off
	Страница 13837: Off
	Страница 14038: Off
	Страница 14139: Off
	Страница 14240: Off
	Страница 14341: Off
	Страница 14442: Off
	Страница 14543: Off
	Страница 14644: Off
	Страница 14745: Off
	Страница 14846: Off
	Страница 14947: Off
	Страница 15048: Off
	Страница 15149: Off
	Страница 15250: Off
	Страница 15351: Off
	Страница 15452: Off
	Страница 15553: Off
	Страница 15654: Off
	Страница 15755: Off
	Страница 15856: Off
	Страница 15957: Off
	Страница 16058: Off
	Страница 16159: Off
	Страница 16260: Off
	Страница 16361: Off
	Страница 16462: Off



